

菏泽日报

中共菏泽市委主办
中国菏泽网:www.heze.cn
知菏泽 看天下

国内统一刊号 CN37-0067
2014年9月4日 星期四
农历甲午年八月十一



HEZE DAILY 第7100期 今日四版



优秀报纸

山东省新闻出版局综合评价

优秀报纸

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年

首都各界向抗战烈士敬献花篮

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席仪式

新华社北京9月3日电(记者霍小华春雨)伟大胜利千秋颂,复兴逐梦慰忠魂。9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年纪念日。上午,党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到中国人民抗日战争纪念馆,与首都各界代表一起,向抗战烈士敬献花篮。

北京西郊卢沟桥畔的宛平城,张灯结彩、旌旗招展。城门外广场上,当地群众打起腰鼓、舞动龙狮,纪念和庆祝69年前的伟大胜利。宛平城内,中国人民抗日战争纪念馆前,鲜艳的五星红旗迎风飘扬,由习近平总书记今年7月7日揭幕的“独立自由勋章”雕塑熠熠生辉。纪念馆正上方悬挂着“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年”横幅。大门两侧,威武的三军仪仗兵持枪伫立。

9时56分,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到这里,现场响起热烈掌声。习近平等在中国人民抗日战争纪念馆前的平台上肃立。

参加过抗日战争的老战士和老同志、抗战烈士亲属、为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人遗属代表,解放军武警部队官兵代表,首都各界群众代表,排着整齐的队列面向纪念馆肃立。

中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委和抗战老战士老同志、首都各界群众分别敬献的7个花篮一字排开,摆放在纪念馆前平台上。花篮的红色缎带上写着“在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士们永垂不朽”。

10时整,向抗战烈士敬献花篮仪式开始。仪式由李克强主持。

中国人民解放军乐团奏响雄壮的《义勇军进行曲》。习近平等党和国家领导人同现场1500多名各界代表齐声高唱中华人民共和国国歌。“起来!不愿做奴隶的人们,把我们的血肉筑成我们新的长城……”在抗日烽火中诞生、传唱的昂扬旋律久久回荡在纪念馆广场上空。

国歌唱毕,14声礼炮响彻云霄,寓意从1931年九一八事变东北抗日救亡运动开始,至1945年日本侵略者投降,中国人民历经14年艰苦卓绝的斗争,最终取得了近代以来反抗外敌入侵的民族解放战争的第一次完全胜利。

礼炮震天,69年前欢庆伟大胜利的鞭炮声、欢呼声仿佛在耳畔回响。

全场肃立,向在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士们默哀。

默哀毕,军乐团奏响深情的《献花曲》,14名礼兵托起7个花篮,缓缓走进中

国人民抗日战争纪念馆序厅,将花篮摆放在象征中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

习近平等领导同志缓步登上台阶,走进纪念馆序厅,在花篮前驻足凝视。

社歌慷慨谁能忘,英雄浩气贯长虹。

习近平神情肃穆地走上前去,仔细整理花篮上的缎带。

随后,习近平等走出大厅来到纪念馆前平台。台阶上,56名手持鲜花的少先队员朝气蓬勃。此时,3500羽和平鸽腾翅高飞,五颜六色的气球腾空而起。现场的人们仰望注视,报以阵阵掌声。

纪念仪式后,习近平等党和国家领导人和各界代表走进展厅,参观《伟大贡献——中国与世界反法西斯战争》专题展览。展览通过150余件套文物,200余幅照片和视频资料,全面展现了中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的不可磨灭的贡献。

习近平仔细观看,认真听取讲解。在中国率先揭开世界反法西斯序幕、中国抗战打破德意日瓜分世界图谋、亚太地区盟军重要的战略支柱、倡导和推动国际反法西斯统一战线、捍卫世界反法西斯战争胜利成果等展区,习近平不时驻足,详细了解有关情况。

活动开始前,习近平等与参加仪式的抗战老战士和老同志、抗战烈士亲属、为抗战胜利作出贡献的国际友人遗属代表亲切会面。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会部分领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协部分领导同志以及中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表等参加仪式。

将9月3日确定为中国人民抗日战争胜利纪念日,是今年2月举行的十二届全国人大常委会第七次会议作出的决定。以立法形式确定这个纪念日,集中反映了中国人民的共同意志,表明了中国人民反对侵略战争、捍卫人类尊严、维护世界和平的坚定立场。

省科技厅厅长刘为民来菏调研

本报讯(记者刘洋)9月2日,省科技厅厅长刘为民一行来菏,就曹县“科技与文化融合促进富民强县建设”进行专题调研。市委副书记、市长孙爱军,副市长王桂松陪同调研。

刘为民一行深入到曹县珠峰木业、巨鑫源集团等企业,与企业负责人亲切交谈,详细了解企业生产经营、自主研发等工作开展情况,鼓励企业紧紧围绕科技创新,继续开辟新的发展空间。在磐石办事处三里庙社区服务中心,刘为民仔细查看有关文件资料,在听取工作汇报后,刘为民对我市科技工作取得的成

绩给予充分肯定。他说,菏泽各级高度重视并大力支持科技创新,为工作开展营造了良好环境,科技部门主动作为,乘势而为,充分发挥了科技工作服务地方经济发展的杠杆作用。下步工作中,要立足当地实际,推动科技成果向现实生产力转化,让更多的科技成果惠及民生。要依托地方特色资源,把资源优势转化为产业优势,实现科技和经济的有机结合,不断增强经济发展的后劲和可持续性。刘为民表示,省科技厅将全力支持曹县科技事业的发展,为经济文化强县建设提供强有力的科技支撑。

解维俊调研牡丹产业发展时指出

抢抓种植有利时机 确保牡丹落地开花

本报讯(记者祝见华)9月3日,市委副书记解维俊到牡丹区专题调研牡丹产业发展情况,并围绕土地流转、出口牡丹加工基地建设、规模化节水灌溉示范项目等内容展开具体调研。副市长王桂松、刘传谨陪同调研。

解维俊一行先后深入到牡丹区华盛牡丹产业园、黄堽镇土地流转服务中心等地进行了实地调研,分别召开了牡丹种植重点乡镇座谈会和牡丹加工种植企业和种植大户座谈会,认真听取了牡丹产业发展情况及面临的困难和问题等。

解维俊指出,牡丹区作为全市牡丹种植的主要战场和核心区,高度重视牡丹产业发展工作,加大对牡丹种植和农业龙头企业政策扶持力度,加快土地流转进度,取得了显著成效。

解维俊要求,要紧紧抓住牡丹种植的有利时机,加大土地流转力度,确保牡丹种植项目落地开花。要通过政策拉动,激发各方主动参与牡丹种植的动力,助

推牡丹产业进入自主膨胀发展的健康轨道。要抓紧抓好种苗供应、套种方案、种植质量、资金支持等相关工作,确保牡丹产业化顺利推进。要结合牡丹产业化发展,配套推进土地确权登记颁证、建立土地流转中心、产权交易中心、种植合作社等工作,深化农业农村各项改革。

王桂松强调,要发挥政府主导作用,不间断地培训牡丹方面的人才,为牡丹产业发展提供人才技术支撑。市直各相关部门要通力合作,密切配合,要加大对牡丹产业发展的政策倾斜力度,支持县区加大对牡丹种植基地的基础设施配套。



中共中央国务院中央军委举行座谈会,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年,习近平发表重要讲话强调

历史无法重来未来可以开创 万众一心实现民族复兴伟业

李克强出席 刘云山主持

新华社北京9月3日电(记者霍小华春雨)中共中央、国务院、中央军委3日下午在人民大会堂举行座谈会,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,历史无法重来,未来可以开创。

站在新的历史起点上,我们纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争的伟大胜利,就是要铭记历史、警示未来,动员全党全军全国各族人民肩负起历史重任,动员全党全军全国各族人民更加奋发有为地为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强出席座谈会,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山主持座谈会。

习近平在会上发表了重要讲话。他指出,69年前的今天,中国人民经过艰苦卓绝的浴血奋战,打败了穷凶极恶的日本军国主义侵略者,赢得了近代以来中国反抗外敌入侵的第一次完全胜利。中国人民抗日战争的伟大胜利,为中华民族由近代以来陷入深重危机走向伟大复兴确立了历史转折点。这一伟大胜利,将永载中华民族史册,永载人类和平史册。

习近平强调,中国人民抗日战争的伟大胜利,彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋,捍卫了国家主权和领土完整,彻底洗刷了近代以来抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱,重新确立了中国在世界上的大国地位,开辟了中华民族伟大复兴的光明前景。

习近平指出,中国当年能够战胜不可一世的日本军国主义、夺取胜利主要是因为以爱国主义为核心的伟大民族精神是中国人民抗日战争胜利的决定因素,中国共产党的中流砥柱作用是中国人民抗日战争胜利的关键,全民族抗战是中国人民抗日战争胜利的重要法宝。中国人民抗日战争胜利是全民族抗战的胜利,是全体中华儿女的荣光。

习近平强调,在中国人民抗日战争

的野蛮入侵,中华民族濒临亡国灭种的境地。日本军国主义的野蛮侵略,激起中国人民的奋勇抵抗。九一八事变成为中国人民抗日战争的起点,并揭开了世界反法西斯战争的序幕。七七事变成为中国全民族抗战的开端,由此开辟了世界反法西斯战争的东方主战场。

习近平指出,在那个血雨腥风的年代,抗击侵略、救亡图存成为中国各党派、各民族、各阶级、各阶层、各团体以及海外华侨华人的共同意志。在中国共产党倡导建立的以国共合作为基础的抗日民族统一战线旗帜下,全国人民义无反顾投身到抗击日本侵略者的洪流之中。从战略防御到战略相持,进而发展到战略反攻,无论是正面战场还是敌后战场,中国人民同仇敌忾、共赴国难,铁骨铮铮、视死如归,奏响了气壮山河的英雄凯歌。经过长达8年的全国抗战,中国人民打败了日本军国主义者,宣告了日本军国主义的彻底失败,宣告了中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的最后胜利。

习近平强调,中国人民抗日战争的伟大胜利,彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋,捍卫了国家主权和领土完整,彻底洗刷了近代以来抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱,重新确立了中国在世界上的大国地位,开辟了中华民族伟大复兴的光明前景。

习近平指出,中国当年能够战胜不可一世的日本军国主义、夺取胜利主要是因为以爱国主义为核心的伟大民族精神是中国人民抗日战争胜利的决定因素,中国共产党的中流砥柱作用是中国人民抗日战争胜利的关键,全民族抗战是中国人民抗日战争胜利的重要法宝。中国人民抗日战争胜利是全民族抗战的胜利,是全体中华儿女的荣光。

习近平强调,在中国人民抗日战争

的壮阔进程中,形成了伟大的抗战精神,中国人民向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。伟大的抗战精神,是中国人民弥足珍贵的精神财富,永远是激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗的强大精神动力。

习近平指出,中国政府和人民将一如既往致力于发展中日关系,愿意在中日四个政治文件的基础上推动中日关系长期稳定健康发展。正确对待和深刻反省日本军国主义的侵略历史,是建立和发展中日关系的重要政治基础。近代以来日本军国主义发动的侵略战争给中国人民及广大亚洲国家人民带来了惨绝人寰灾难。这些都是铁的事实,是不容否认的,也是否认不了的。我们将以最大的决心和努力,同世界各国人民一道,坚决捍卫中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利成果,坚决维护后方国际秩序,决不承认歪曲侵略历史,决不允许军国主义卷土重来,决不允许历史悲剧重演。

习近平强调,事实就是事实,公理就是公理。在事实和公理面前,一切信口雌黄、指鹿为马的言行都是徒劳的。黑的就是黑的,说一万遍也不可能变成白的;白的就是白的,说一万遍也不可能变成黑的。一切颠倒黑白的做法,最后都只能是自欺欺人。日本方面应该本着对历史、对人民、对未来负责的态度,从维护中日友好、维护亚洲地区稳定与发展的大局出发,以慎重态度严肃对待和妥善处理历史问题,认真记取历史教训,坚持走和平发展道路。

刘奇葆、许其亮、范长龙、栗战书、郭金龙、杨晶、王晨、李海峰出席座谈会。

参加过抗日战争的老战士和老同志代表,抗战烈士亲属代表,中央党政军群有关部门负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人遗属代表,首都各界群众代表等出席座谈会。

我市6位教师被评为
全国优秀教师

本报讯(记者张红艳)9月2日,

记者从市教育局长获悉,市特教中心校长毛丕景被国家教育部评为全国教育系统先进工作者,牡丹区二十一中魏凤英等其他学校的6位教师被评为全国优秀教师,巨野县职业教育中心学校教师曹来领等其他学校的3位教师被评为全国模范教师。教育部门对教师进行表彰,是为庆祝新中国成立65周年和第30个教师节,大力弘扬尊师重教的良好风尚,进一步增强广大教师、教育工作者的荣誉感和责任感。此项表彰每5年一次。

鄄城县李进士堂镇中心校会计边新华违规操办女儿婚宴问题。2014年8月14日,王英豪、王秋林、李守勇三人在检查工作时,工作日中午接受公款招待并饮酒,违反了中央八项规定精神及工作纪律,给予王英豪、王秋林、李守勇三人行政记过处分。

鄄城县李进士堂镇中心校会计边新华违规操办女儿婚宴问题。2014年8月15日,边新华在操办女儿婚宴时,通知亲属以外的人员参加,且没有向本单位申报,违反了严禁婚丧喜庆事宜大操大办的有关规定,给予边新华行政警告处分。

鄄城县住房和城乡建设局污水厂厂长王英豪、城建科科员王秋林、办公室科员李守勇工作日饮酒问题。2014年7月11日,张宇风下村安排农村危房改造资金落实情况时接受村干部安排吃饭并饮酒,违反了工作纪律,给予张宇风党内警告处分。

鄄城县住房和城乡建设局污水厂厂长王英豪、城建科科员王秋林、办公室科员李守勇工作日饮酒问题。2013年6月,马步双在任成武县工商局局长、党组书记期间,弄虚作假以学习培训的名义,先后两次用公款组织外出旅游,超标标准。

反对“四风”服务群众
深入开展党的群众路线教育实践活动

要放心 选杨湖

杨湖只做纯粮酒

纯粮酒鉴定方法:
搓酒闻香见糟香(糟香突出)
空杯留香味悠长(余味持久)对比就会有发现



热烈祝贺菏泽市德合建筑工程有限公司荣升国家一级企业!

地址:菏泽开发区佃户屯
(鲁抗制药家属院东邻)
电话:0530-5715555
网址: http://www.hzsdhjz.com